



जनसम्पर्क कार्यालय : एमपी पावर मैनेजमेंट कंपनी लिमिटेड, जबलपुर

समाचार

**पावर ट्रांसमिशन कंपनी ने रेलवे ट्रेक्शन के पूर्ण किए सात कार्य
दस स्थानों पर कार्य जारी, छह स्थानों पर शीघ्र प्रारंभ होंगे कार्य और छह के लिए टेंडर आमंत्रित**

जबलपुर, 20 फरवरी। मध्यप्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी लिमिटेड द्वारा प्रदेश के विभिन्न क्षेत्रों में हो रहे रेल विद्युतीकरण के लिए लाइनों का निर्माण कार्य त्वरित गति से किया जा रहा है। कंपनी के प्रबंध संचालक श्री पी. ए. आर. बेन्डे ने जानकारी दी कि पावर ट्रांसमिशन कंपनी के द्वारा अपने कार्यों के साथ रेलवे के प्राथमिकता कार्यों को पूर्ण करने में तत्परता दिखाई है। उल्लेखनीय है कि प्रदेश में रेल विद्युतीकरण का कार्य विभिन्न रेल जोन में क्रियान्वित हो रहा है। मध्यप्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी के द्वारा प्रदेश के चार स्थानों मंगलिया गांव (इंदौर), सिहोरा रोड, मझगंवा व रीवा में लाइनों का निर्माण कार्य रेलवे के ट्रेक्शन सब स्टेशन (टीएसएस) बनने के पूर्व पूर्ण कर लिया गया।

तीन स्थानों पर टीएसएस लाइन कार्य पूर्ण-पावर ट्रांसमिशन कंपनी के प्रबंध संचालक श्री बेन्डे ने जानकारी दी कि पावर ट्रांसमिशन कंपनी के द्वारा परासिया, नरसिंहपुर एवं बनखेड़ी में रेलवे टीएसएस लाइन का कार्य पूर्ण कर लिया। रेलवे द्वारा इस सिस्टम का उपयोग किया जा रहा है।

दस स्थानों पर कार्य जारी-मध्यप्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी वर्तमान में प्रदेश के जावरा, मंदसौर, नीमच, अशोक नगर, सिंगरौली, दबौरा, कैरा, भदनपुर, पटवारा व भिटौनी में रेलवे टीएसएस लाइन का कार्य किया जा रहा है और शीघ्र ही इनके पूर्ण होने की संभावना है।

छह स्थानों पर शीघ्र प्रारंभ होंगे कार्य-पावर ट्रांसमिशन कंपनी के द्वारा प्रदेश के छह स्थानों रेलवे टीएसएस के कार्य प्रारंभ होने वाले हैं। ये स्थान हैं-सौंसर, लिंगा (छिंदवाड़ा), घंसौर, नैनपुर, हट्टा रोड (बालाघाट) एवं सिवनी-नैनपुर लाइन। इन स्थानों के कार्य के लिए कार्यादेश जारी हो चुके हैं और कार्य जल्द प्रारंभ होने की संभावना है।

छह स्थानों में कार्य के लिए टेंडर आमंत्रित-पावर ट्रांसमिशन कंपनी के द्वारा प्रदेश के छह स्थानों खन्ना बंजारी, ब्यौहारी, मड़वास ग्राम, गजरा बहेरा, हरपालपुर व निवाड़ी (ओरछा) में रेलवे टीएसएस का कार्य प्रारंभ किया जाना है। पावर ट्रांसमिशन कंपनी के द्वारा इन स्थानों में कार्य करने के लिए टेंडर आमंत्रित किए गए हैं।

समाचार क्रमांक: 115/2018

(पंकज स्वामी)
जनसम्पर्क अधिकारी